

门诊量“居高不下”呼吸道和肠道病毒感染患儿“占大头” 流感季，加强自我防护很重要

星报讯(肖夏 李峰 记者 马冰璐) 国家疾病预防控制中心2019年第2周全国流感监测信息显示,我国内地南北方省份流感活动水平继续上升,正处于2018-2019冬春季流行高峰期。昨日,记者从安徽省儿童医院获悉,最近1个月,门诊量“居高不下”,比去年同期增加两成,以呼吸道和肠道病毒感染患儿为主。

患儿以呼吸道和肠道病毒感染为主

据该院门诊部主任马金凤介绍,自2018年12月中下旬开始,就诊患儿一直“居高不下”,医院门急诊单日最高达4863人次,较往年同期增长了约20%;内科住院单日最高1436人次,较去年同期增长了37.7%，“主要是呼吸道和肠道病毒感染,尤其是呼吸道病毒感染患儿增多明显,其中疑似流感样患儿咽拭子采样标本检验,阳性率超过50%。”

“患儿增多的原因是多方面的,冬季是流感和轮状病毒感染高发期,儿童自身免疫力弱,鼻腔黏膜比较娇嫩,喉部比较狭窄,容易充血,所以抵御病原的能力比较差;另外像婴幼儿本身抗体水平就比成人低,从母体

获得的抗体逐渐消失,而新的抵抗力又未建立会导致感染。”马金凤表示,外部因素主要有冬季气温变化大、气候寒冷干燥,冷空气对儿童相对敏感的呼吸道有很大的刺激;在室内通风差、人员密集或户外人员流动性大的时候会容易相互交叉感染。

加强自我防护很重要

针对目前儿童流感高发,马金凤认为,加强保健、自我防护很重要,家长应根据天气变化及时给孩子增减衣物,孩子受凉或过度受热都会引起呼吸道疾病,平日穿衣不要捂得太多,因为儿童新陈代谢旺盛,运动量大,产生的热量就多;如果捂得过厚,热量不能得到及时散发,出汗使内衣又湿又热,更容易诱发感冒。

天气好的时候,要让孩子多接触大自然、接触新鲜空气,户外运动能使孩子的体格长得健壮,有足够的抵抗力对抗疾病,要避免去人群密集或密闭的公共场所。家中每天上下午应开窗通风,让孩子养成良好的作息、饮食习惯,保持充足的睡眠;家中有人生病时,要注意及时隔离,尽量少与孩子接触。

合肥人可在家门口购临泉特优新产品 临泉县第二届名特优新产品展示展销会在肥举办

星报讯(徐东辉 田俊杰 杨璨 记者 祝亮) 1月25日~1月27日,由合肥市庐阳区人民政府、临泉县人民政府主办,庐阳区工商联、临泉县工商联、庐阳区农林水务局、临泉县农业委员会承办的“百企帮百村”——临泉县第二届名特优新产品合肥展示展销会在合肥市阜阳路大润发举行。

本次活动以临泉名特优新产品推介会为平台,以展示临泉农业发展成就为途径,以提升临泉名特优新产品市场声誉、拓展临泉农产品市场、服务合肥市民为目的,布展面积达3000余平米,内容包括“展、销、商、会、网”五个方面。

临泉县委对接了临泉县基地百余家合作社及当地名特优新产品及其精深加工产品供应商参展,并由活动组委会对临泉县农业及名特优新产品进行

统一推介。来自临泉的40家参展单位,包括粮油及其制品、新鲜蔬果、水产品、牛羊肉及加工制品、干果、食用菌、蜂产品、调味品等20大类千余个品种占满展区,包含农副产品、美食小吃、临泉非遗文化、特色文化旅游等商品。

近年来,庐阳区结合庐阳、临泉两地实际,分解落实帮扶任务,着力推动实施了一批打基础、惠长远的援建项目。特别是“百企帮百村”精准扶贫行动开展以来,庐阳区充分发挥工商联系统的组织优势和资源优势,切实凝聚民营企业参与精准扶贫的强大合力,注重精细谋划,强化帮扶实效,通过实打实的精准对接,实现了企业与贫困村的密切协作、企业与产业的有效关联、项目与民生的紧密衔接、扶贫与扶智的双赢局面,为“百企帮百村”精准扶贫行动做出了新的贡献。

合肥市民买买买最快可实现“当日达”

星报讯(刘婵 孙见 记者 沈娟娟) 记者从合肥出口加工区了解到,合肥出口加工区正式开通跨境电商保税进口业务,合肥市民买买买最快可实现“当日达”。目前,网易考拉已正式签约,将在合肥建设一个日均处理3万单的订单处理中心和一期3万平米的仓库,预计4月开仓。

“这意味着,在合肥市海关特殊监管区域内经营的网购保税商品一线入区时将暂不核验通关单,暂不执行化妆品、婴幼儿配方奶粉、医疗器械、特殊食品(包括保健品、特殊医学用途配方食品等)的首次进口许可批件、注册或备案要求。”相关负责人说,对于

合肥本地消费者而言,以前从宁波、杭州、深圳等地保税仓发货的网购进口商品一般需要3-5天才能收到,而从合肥出口加工区保税仓发货,配送时间缩短了一半以上,同城基本可以实现“当日达”、省内主要城市实现“次日达”。

除此之外,合肥市民在网易考拉海购上买买买,或者能实现“当天下单当天送达”。合肥出口加工区相关负责人告诉记者,目前已与网易考拉签约,将在合肥建设一个日均处理3万单的订单处理中心和一期3万平米的仓库,“预计今年4月开仓,部分区域的市民买东西可以在下单当日收到货物,提高消费者的体验度。”

合肥窨井设施提升活动完成 涉及303条路,2万余井盖

星报讯(盛文 记者 祝亮) 为保障市民出行安全、提升车辆行驶舒适度,从2017年8月起,合肥市城乡建设委市政工程管理处在市范围内开展了道路窨井设施整治提升活动,截至2018年12月,全市共整治道路病害窨井23927座,圆满完成了两年提升任务,全市(含四县一市)303条道路病害井得到了有效整治,行车舒适度大为改善,市民出行安全性得到了提高。

两年来,市城乡建设委市政处制定了《合肥市城镇宽边检查井盖技术规定》、《合肥电力方形井盖改圆设计施工

方案》和《合肥市两年城市窨井设施整治提升活动方案》,规范井盖设计、生产、施工和验收等各个环节工作。按新标准生产的井盖,不同产权单位、不同厂家的井盖可以互换,更换井盖不需要破除路面,兼容性大大提升。

据介绍,城市道路全天候不间断使用,窨井设施也会受到车流量、道路使用年限增加等因素的影响而出现新的病害,市城乡建设委市政处将继续推进城市窨井设施提升工作,不断拓展病害窨井整治范围,回应群众呼声,提高城市品质,做好“绣花功夫”,努力让市民走满意路、走放心路!

合肥61户重度残疾人 领年货大礼包

星报讯(张辉 胡正球 记者 沈娟娟) 刘会影和父母、女儿生活在一起,一个四口之家却是个多残家庭,三人残疾一人生病,全靠低保生活。临近新年,合肥蜀山经济开发区田埠社区为刘会影在内的61名重度残疾人发放了价值600多元年货大礼包,让他们欢欢喜喜迎接新年。

刘会影出生于上世纪80年代,患有智力二级残疾,不认人,生活不能自理,完全靠父亲照顾着。然而,刘会影的父亲自己也患有肢体四级残疾,母亲患有智力三级残疾。到了该结婚的年龄,父母想为她找一个依靠,她就和外地来肥的一个青年结婚了。

婚后不久,刘会影的丈夫离家不归,自己则怀孕生下了一个女儿,所以一直跟着父母生活在一起。不幸再次降临这个家庭,刘会影的女儿今年11岁,被诊断患有卵巢急性囊肿。

“他们一家四口依靠低保生活,每月大约总收入为3000元,因为刘会影的特殊情况,我们为她办理了残疾人托养,每月给她发放600元的服务券,可以用来订餐、打扫卫生等。”田埠社区残联、低保协理员刘克武说道。



1月23日上午,合肥市交警支队团委前往肥西县丰乐镇新仓学校,开展“暖冬行动——不一样的成绩单”志愿服务活动。交警利用学生返校拿成绩单的机会,在成绩单写上交通安全温馨祝福,并组织开展交通安全游戏,发放定制的交通安防保暖物品,通过系列暖心举措变成成绩单为宣传单,变学生担心为学生暖心。 □合交宣 记者 赵汗青 文/图



1月9日11时,长丰电网最大负荷达48.1万千瓦,同比去年冬季最大负荷增长19.4%,再创冬季用电负荷新高。由于前期准备工作充分,当日正值雨雪天气的长丰电网整体运行平稳,未发生10千伏及以上线路跳闸。面对冬季低温,长丰县供电公司将继续加强风险预控,严格落实应急值班制度,做好备品备件等物料储备,全力保障电网平稳度冬。 □张凯棋 王桥

情系特殊困难家庭 关怀慰问暖人心

在新春佳节即将来临之际,淮南市田家庵区舜耕镇卫计办走访慰问计生特殊困难家庭,为他们送去温暖和关怀。

社区工作人员来到计生特殊困难家庭家中,与他们亲切交谈,了解家庭生活状况和存在的实际困难,为他们更新了帮扶人员的联系方式,并叮嘱其保重好身体,有困难及时联系帮扶人员。同时,社区还给每户家庭送上慰问金和慰问品,预祝他们新年快乐。李汀汀